
Protokół nr 33 / 2021 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej Wrocławia                            

z dnia 19 kwietnia 2021 r. 

(posiedzenie on-line poprzez platformę Microsoft Teams) 

 

BRM-DPP.0012.2.5.2021 

 

Posiedzenie komisji prowadził przewodniczący Tadeusz Grabarek. Na 

ogólną liczbę 10 radnych, wszyscy radni uczestniczyli w posiedzeniu.  

                            

Porządek posiedzenia: 

I. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

II. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej Wrocławia. 

III. Przyjęcie protokołu z 22.03.2021 r. 

   

Ad I. Radni bez uwag przyjęli porządek posiedzenia. 

 

Ad II. Komisja Budżetu i Finansów Rady Miejskiej Wrocławia na swoim 

posiedzeniu (w trybie on-line poprzez platformę Microsoft Teams) w dniu 

19.04.2021 r. postanowiła: 

1. zaopiniować jednogłośnie pozytywnie projekt uchwały w sprawie zgody 

na utworzenie spółki SIM Wrocław spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością z siedzibą we Wrocławiu - druk nr 1016 / 21. 

Projekt uchwały zreferowała Pani Maria Michułka Z-ca Dyrektora Biura 

Nadzoru Właścicielskiego. 

2. zaopiniować jednogłośnie pozytywnie projekt uchwały w sprawie 

zatwierdzenia wniosku o wsparcie ze środków z Rządowego Funduszu 

Rozwoju Mieszkalnictwa na sfinansowanie objęcia udziałów w 

nowoutworzonej spółce SIM Wrocław spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością z siedzibą we Wrocławiu - druk nr 1017 / 21. 

Projekt uchwały zreferowała Pani Maria Michułka Z-ca Dyrektora Biura 

Nadzoru Właścicielskiego. 



3. zaopiniować jednogłośnie pozytywnie projekt uchwały w sprawie 

ustalenia opłat za pobyt we Wrocławskim Ośrodku Pomocy Osobom 

Nietrzeźwym - druk nr 1015 / 21. 

Projekt uchwały zreferowała Pani Beata Bernacka Dyrektor Wydziału 

Partycypacji Społecznej.   

4. zaopiniować jednogłośnie pozytywnie projekt uchwały w sprawie zgody 

na odstąpienie od żądania zwrotu zwaloryzowanej części kwoty bonifikaty 

udzielonej przy sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego w budynku 

przy ul. Świdnickiej we Wrocławiu - druk nr 1008 / 21. 

Projekt uchwały zreferował Pan Jan Bujak Dyrektor Wydziału Nabywania          

i Sprzedaży Nieruchomości. 

5. zaopiniować jednogłośnie pozytywnie projekt uchwały w sprawie zgody 

na odstąpienie od żądania zwrotu zwaloryzowanej kwoty bonifikaty 

udzielonej przy sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego w budynku 

przy ul. Ignacego Daszyńskiego we Wrocławiu - druk nr 1009 / 21. 

Projekt uchwały zreferował Pan Jan Bujak Dyrektor Wydziału Nabywania            

i Sprzedaży Nieruchomości. 

6. zaopiniować jednogłośnie pozytywnie projekt uchwały w sprawie zgody 

na odstąpienie od żądania zwrotu zwaloryzowanej połowy kwoty bonifikaty 

udzielonej przy sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego w budynku 

przy ul. Szczytnickiej we Wrocławiu - druk nr 1010 / 21. 

Projekt uchwały zreferował Pan Jan Bujak Dyrektor Wydziału Nabywania            

i Sprzedaży Nieruchomości. 

7. zaopiniować jednogłośnie pozytywnie projekt uchwały w sprawie zgody 

na odstąpienie od żądania zwrotu zwaloryzowanej części kwoty bonifikaty 

udzielonej przy sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego w budynku 

przy ul. Andrzeja Struga we Wrocławiu - druk nr 1011 / 21. 

Projekt uchwały zreferował Pan Jan Bujak Dyrektor Wydziału Nabywania            

i Sprzedaży Nieruchomości. 

8. zaopiniować jednogłośnie pozytywnie projekt uchwały w sprawie zgody 

na odstąpienie od żądania zwrotu zwaloryzowanej części kwoty bonifikaty 



udzielonej przy sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego w budynku 

przy ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego we Wrocławiu - druk nr 1012 / 21. 

Projekt uchwały zreferował Pan Jan Bujak Dyrektor Wydziału Nabywania         

i Sprzedaży Nieruchomości. 

9. zaopiniować jednogłośnie pozytywnie projekt uchwały w sprawie zgody 

na odstąpienie od żądania zwrotu zwaloryzowanej kwoty bonifikaty 

udzielonej przy sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego w budynku 

przy ul. Powstańców Śląskich we Wrocławiu - druk nr 1019 / 21. 

Projekt uchwały zreferował Pan Jan Bujak Dyrektor Wydziału Nabywania           

i Sprzedaży Nieruchomości. 

10. zaopiniować jednogłośnie pozytywnie projekt uchwały zmieniającej 

uchwałę nr XXXII / 817 / 20 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie przyjęcia 

wieloletniej prognozy finansowej Miasta - druk nr 1022 / 21. 

Projekt uchwały zreferował Pan Marcin Urban Skarbnik Miasta. 

11. zaopiniować jednogłośnie pozytywnie projekt uchwały w sprawie 

udzielenia dotacji celowej na rzecz Województwa Dolnośląskiego na 

realizację zadania inwestycyjnego budowy hali lekkoatletycznej we 

Wrocławiu - druk nr 1021 / 21. 

Projekt uchwały zreferował Pan Piotr Mazur Dyrektor Biura Sportu             

i Rekreacji.   

 

Radni nie zgłosili uwag i wniosków do przedłożonych do zaopiniowania 

projektów uchwał Rady Miejskiej Wrocławia. 

 

Ad III. Radni bez uwag przyjęli protokół z 22.03.2021 r. 

 

Przewodniczący Komisji 

Tadeusz Grabarek 

 

protokół sporządził 

Ryszard Parkitny   


